

Ермаков

Членам оргкомитета общественной конференции "Культурное и философское наследие семьи Рерихов"

630117, Новосибирск-II7,  
ул. Полевая, д.16, кв.5

12.02.89 15001-01-2113.5

В связи с обращением ко мне от имени участников конференции товарища Гейда с выражением надежды, что Сибирское отделение АН СССР пересмотрит свое отношение к проектируемой Катунской ГЭС, хочу обратить Ваше внимание на следующее. Решение о строительстве Катунской ГЭС должно приниматься населением Алтайского края и правительством с учетом социальных, экономических и экологических аспектов. Не вызывает сомнения, что жители Алтая, члены правительства республики и страны хорошо знают о том, что рассматриваемая проблема вызывает пристальное внимание общественности и за пределами края.

Задача же ученых состоит в том, чтобы дать объективное, научнообоснованное заключение по всем спорным вопросам, связанным с проектом Катунской ГЭС. Пересмотр ранее сделанных заключений возможен и необходим при этом в тех случаях, когда выясняется недостаточная обоснованность каких-либо пунктов этих заключений или появляются новые факты, требующие пересмотра позиций. Пока таких фактов не выявлено. По вопросам же, которые были недостаточно проработаны к моменту обсуждения проекта Катунской ГЭС, исследования продолжаются. Их результаты будут доведены до сведения общественности через газету "Наука в Сибири".

Президент Отделения  
академик

Баринов

В.А.Контор